

Jézus útjait követtük Albertirsán

2011. december 15-től 2012. március 17-ig vetett köpes előadás-sorozat keretében megismertük Jézus életének hat helyszínét, melyek fontos állomások voltak akkor is és szíj munkra ma is. Megindító volt látni azokat a helyeket, ahol Jézus kötezer ávvel ezelőtt járt, tanított és gyágyott, árát és szenvedett mindannyiunkot.

Az előadásokra - melyeket a Mára Ferenc Múvelőési Házban tartott Bodnár János lelkész - ismét hávtunk és vjrtunk vendégeket.

Ez év januárjától a szombati gyülekezeti alkalmakat is ezen a helyen tartjuk, ahová korábbi kedves vendégeink szintén el szoktak időnként látogatni, így együtt tanulunk Isten szeretetéről, tetteiről.

A településen sok helyre kitett plakátjainkat, hávtuk ismerőseinket. Azok a kedves vendégeink, akik az utóbbi időben gyülekezetünket látogatták (4-6 fő), tájbszár eljttek ezekre az alkalmakra is. Részükre kinyvetek, naptárakat, kinyjelzőket ajánldkoztunk, és hávtuk őket további programjainkra is.

Ez az előadás-sorozat a megvalítási terv kulcsfontosságú helyeit mutatta be. Hallhattunk a Bibliába leírt Ágáretekről és azok beteljesedéséről, megismerkedhünk jelentős gteljes hegyekkel, ahol nagyon fontos és komoly, egyben felemelő dolgok történtek. Ellátogattunk a boldogmondások hegyre, melyekről az elmúlt évben részletesen is hallottunk előadásokat. Ásbá megállapíthattuk, hogy a Jézussal való találkozás tájbbek gondolkodásában gyágykeresési tozásokat eredményezett. Ha akarjuk, ez ma is megtörténik, csak körnünk kell. Láthattuk azt is, hogy van, amikor a lehetetlen is lehetséges. Ásbá az eszünkbe vödött, hogy az a jé, ha dntéseink Jézus mellett egy éltre szálnak.

A korábbi kiemelkedő események helyszíneinek szemlélése kázban megható volt látni, hogy a kötezer áve történt dolgoknak mennyi emléket állítottak, és azokat ma is milyen sokan látogatják.

Fogadjuk el ma is mi is Jézus háv-síj!
Kedves vendégeink kázzál ketten elfogadták, és a keresztságre kszálnak.
Istennek adunk árták hájlit.

Â

K. LnÃ©